

金群利集团请吃榴梿

芙蓉达城逾2000人出席

(芙蓉3日讯)金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)今早在芙蓉达城准备2.6吨榴梿宴请居民,还邀来“马来堂哥”洪伟邦与大家分

享榴梿知识,逾2000人次参与其盛。

有关榴梿宴是于今早上午11时在Bayu Sutera销售廊正式“开吃”至下午3时,各种



众嘉宾为榴梿嘉年华主持开幕,前排左起为李天佑、林国义、洪伟邦及玛拉。(本报摄影)

著名品种的榴梿,包括猫山王、黑刺、竹脚、D2及D24等等,让榴梿爱好者们尽享口福。

除了本地热带水果之王,大会也准备了其他本地水果供民众享用,如斑斓香椰、菠萝蜜、红毛丹、山竹和西瓜。

“马来堂哥”亮相

活动的亮点是受邀的特别嘉宾“马来堂哥”的亮相,吸引不少粉丝前来,与之合影,而堂哥洪伟邦也于会上分享如何识别不同类型榴莲,以及榴梿的独特特征等知识及见解。

金群利集团营销总监林国义指出,该活动是为了回馈社区,同时也对一直以来给予该集团支持的大家,表达感激

之情。

他表示,金群利集团也计划再举办更多的活动,促进该集团与社区之间的关系。

“此次活动的参与人数非常多,达城社区及购屋者们对榴梿嘉年华的响应度非常热烈,令我们感到无比雀跃。”

他补充,Bayu Sutera是达城的中心地带,是一个占地216英亩的湖畔住宅社区,首期于2021年推出后,就在非常短期之内售罄,全部963个单位都已完成并交付给屋主,反映了市场对金群利产品的强烈需求,

出席者尚有金群利集团市场营销总经理李天佑及市场营销经理玛拉等人。